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PROTOKOLL FORBUNDSMOTE SVENSKA CRICKETFORBUNDET 2024-04-05 

Tid och plats 

Lördagen den 5e April 2025 kl. 11:00-13:45 pa Clarion Hotel Post i Göteborg 

Mötets öppnande 

Svenska Cricketförbundets ordförande Tariq Zuwak hälsade alla välkomna och tackade närvarande 

föreningar för att de kommit och förklarade mötet öppnat. 

1. Fastställande av röstlängd 

Efter registrering av inlämnade fullmakter förelåg ett förslag till röstlängd omfattande 82 

röstberättigade föreningar. 

Mötet beslutade att fastställa röstlängden till 82 röstberättigade föreningsombud. 

2. Val av mötesordförande 

Valberedningen föreslog Christer Pallin till mötesordförande. Inga andra förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Christer Pallin till mötesordförande. 

3. Val av protokollssekreterare 

Valberedningen föreslog generalsekreterare Niklas Ekborg till protokollssekreterare. Inga 

andra förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Niklas Ekborg till protokollssekreterare. 

4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll 

Valberedningen förslog Dharmender Singh och Sima Saleh som protokolljusterare. Inga andra 

förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Dharmender Singh och Sima Saleh till protokolljusterare. 

5. Val av rösträknare 

Valberedningen föreslog Dharmender Singh och Sima Saleh som rösträknare. Inga andra 

förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Dharmender Singh och Sima Saleh som rösträknare. 

6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 3 kap 1 § föreskriver 

Styrelsesekreteraren Atiqur Rahman redogjorde för de tillfällen då kallelse till 

medlemsföreningar gått ut samt att kallelsen publicerat i nyhetsbrev samt på förbundets 

hemsida. Mötesordförande Christer Pallin frågade stämman om de ansåg att kallelsen till 

mötet har skett enligt den ordning 3 kap 1 § föreskriver. 
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SWEDEN Mötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet 

Mötesordföranden presenterade föredragningslistan. 

Mötet beslutade att fastställa föredragningslistan. 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning 

Mötesordförande lämnande över ordet till Tariq Zuwak som hänvisar till hemsidan för 

verksamhetsberättelsen. Det fanns inga frågor på verksamhetsberättelsen. Tariq konstaterade 

att 2024 var ett bra år för ligorna då mycket cricket har spelats 4 vår idrott fortsätter att växa. 

Det ekonomiska stödet kom tillbaka från ICC och arbetet grundlades för att RFs ekonomiska 

stöd kunde återinföras i Februari 2025. 

Den ekonomiska berättelsen finns även den på hemsidan, Tariq hänvisade till bakgrunden där 

förbundet för 1,5 år sedan hade likviditetskris. Det lån vi fick från RF betalades tillbaka under 

2024, vidare förklarades att RF beviljat ett stöd till Cricketförbundet på 600 000 kr. Idag är 

förbundet i en bra ekonomisk situation tack vare ett gediget grundarbete från föreningar, 

styrelsen och kansliet. 

Mötesordförande konstaterade att Verksamhetsberättelsen är genomgången utan 

kommentar och bad då styrelseordförande att redogöra även för årsbokslut. 

Styrelseordförande berättade att även den publicerats och skickats ut så som 

Verksamhetsberättelsen. Inga frågor ställdes kring årsbokslut. 

Mötet beslutade att med godkännande lägga styrelsens verksamhetsberättelse och 

årsbokslut till handlingarna. 

9. Revisorernas berättelse 

Mötesordförande läste upp summeringen av Revisionsberättelsen. Revisor Katarina Nyberg 

var ej närvarande varför mötesordförande läste innantill. HQV skrev i sin redogörelse att man 

rekommenderar stämman att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. Förbundets lekmannarevisor var 

inte närvarande och har eller inte avgett ett uttalande. Stämman hade inga frågor på 

revisionsberättelsen. 

Mötet beslutade att med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet 

Mötesordföranden frågade stämman om de kan följa revisorns rekommendation och bevilja 

styrelsen ansvarsfrihet för 2024. 

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 
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SWEDEN 11. Proposition 4 Stadgeändring för årsmöte vartannat ar 

Propositionen har lagts upp på hemsidan, ordförande Tariq Zuwak presenterade 

propositionerna med för- och nackdelar. Christer Pallin påpekar ett skrivfel på 3 kap 16 §. 

Det kom en fråga från Shikhar Singh (Djurgårdens IF Cricketförening) huruvida förbundet är 

tvingade att hålla årsmöte varje år. Christer Pallin förklarade att detta ej är ett krav eftersom 

Cricketförbundet är en ideell förening. Tariq förklarade att propositionen är granskad av RFs 

jurister. 

Zalmay Daftani yrkade att propositionen avslås. 

Pernilla Elmesiöö yrkade att propositionen avslås. 

Sayed Salami yrkade att propositionen bifalles. 

Babo Dugal yrkade att propositionen bifalles 

Imal Zuwak yrkade att propositionen bifalles 

Votering på propositionen hölls med följande resultat: 

-  Styrelsens förslag (bifall): 59 röster 

- Avslag: 23 röster 

Mötet beslutade att bifalla propositionen då voteringen utföll i kvalificerad (två tredjedels) 

majoritet. 

Mötets beslut att bifalla propositionen innebar att 

e Maétet biföll att SCF stadgar ändras så att årsmöte hålls vartannat år i stället för varje 

år och att mandatperioden anpassas enligt förslag i propositionens Bilaga 1. 

© Métet biföll att det skall arrangeras medlemsforum de år förbundsmöte ej hålls. 

© Maétet biföll att stadgeändringen träder i kraft med omedelbar verkan avseende val 

vid detta möte. 

© Motet biföll att sittande ledamöter far ett förlängt förtroende på ytterligare 1 år för 

att undvika vakans inför nästa årsmöte. 

© Métet biföll att ett extra digitalt årsmöte skall hållas nästa år (2026) för att godkänna 

verksamhetsinriktning och ekonomisk plan för 2026. 

12. Styrelsens förslag till verksamhetsinriktning med ekonomisk plan för kommande 

verksamhetsår. 

Ordförande hänvisade till hemsidan gällande verksamhetsinriktning och ekonomisk plan. Inga 

frågor kom upp. Stämman biföll förslaget. 
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13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag på Verksamhetsinriktning och Budget. 

Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår 

Styrelsen föreslog oförändrad avgift, dvs 3000 kronor per år och medlemsförening. 

Mötet beslutade att fastställa styrelsens förslag på medlemsavgift. 

Val av styrelseordförande på en tid av fyra år. 

Valberedningen föreslog Tariq Zuwak till styrelseordförande. 

Nagendra Siddoutan nominerade sig själv till styrelseordförande. 

Pernilla Elmesiöö begärde sluten votering. 

Mötet beslutade efter sluten votering att välja Tariq Zuwak (64 röster) till styrelseordförande 

på en tid av fyra år. 

Övriga: Nagendra Siddoutan (18 röster) 

Val av halva antalet styrelseledamöter (3st) på en tid av fyra år. 

Förslag från valberedningen, Lina Berglind, Sanjay Sareen, Atiqur Rahman. 

Venkatesh Gandrath nominerade sig själv som styrelseledamot. 

Ashiq Hussein nominerade Pallavi Ray Samantha som kvinnlig ledamot. 

Meenakshi Sundaram Sankaralingam nominerade Sugandha Shankar som kvinnlig ledamot. 

Rishi Harish nominerade Ashish Saini som ledamot. 

Nomineringen var därmed avslutad. 

Pernilla Elmesiöö begärde sluten votering. 

Mötet beslutade efter sluten votering av välja Sanjay (60 röster), Atiqur (65 röster) samt 

Pallavi (56 röster). 

Övriga Venkatesh (24 röster), Ashish (15 röster), Suganda (16 röster) samt Lina (10 röster). 

Beslut om att på ett år utse en auktoriserad revisor med personlig ersättare eller ett 

revisionsbolag med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning. 

Förslag från valberedningen att behålla Revisor Katarina Nyberg HQV med suppleant Simon 

Wester på WeAdit. 

Mötet beslutade att välja Revisor Katarina Nyberg HQV med suppleant Simon Wester på 

WeAdit att granska räkenskaper och förvaltning. 

Val av lekmannarevisor för en tid av två år 

Förslag från Valberedningen, Gofran Niazi med Maqsood Khawaja som ersättare. Inga andra 
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18. 

19. 

20. 

21. 

22: 

förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Gofran Niazi med Maqsood Khawaja som ersättare som 

lekmannarevisor för en tid av två år. 

Val av ordförande i valberedningen för en tid av två år. 

Imal Zuwak föreslog Manuj Jadvest. Inga andra förslag kom upp. 

Mötet beslutade att välja Manuj Jadvest för ordförande i valberedningen för en tid av två år. 

Val av halva antalet övriga ledamöter (2 st) i valberedningen för en tid av fyra år samt 

fyllnadsval av en ledamot för en tid av två år. 

Förslag: Sreenkanth Medavara samt Prenka Kumani för en tid av fyra år samt Salar Abbas 

Maitlo för en tid av två år (fyllnadsval). 

Mötet beslutade att välja Sreenkanth Medavara samt Prenka Kumani för en tid av fyra år 

samt Salar Abbas Maitlo för en tid av två år (fyllnadsval). 

Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av två år. 

Valberedning föreslog Masood Zaigham. Inga andra förslag kom upp. 

Mötet beslutade välja Masood Zaigham till ordförande i disciplinnämnden för en tid av två år. 

Val av halva antalet övriga ledamöter (2 st) i disciplinnämnden för en tid av fyra år. 

Valberedningen föreslog Muhammad Manir Hossain och Anik Akanda. Inga andra förslag kom 

upp. 

Mötet beslutade Muhammad Manir Hossain och Anik Akanda välja till ledarmöter på fyra år i 

disciplinnämnden. 

Beslut om val av ombud och suppleanter till RF stämma och SISU-stämma. 

Valberedningen föreslog att SCF styrelse utser ombud. 

Mötet beslutade att SCF styrelse utser ombud till RF-stämma och SISU-stämma. 

Svenska Cricketförbundet www.cricket.se 
Postadress: Box 11016, 100 61 Stockholm infoQcricket.rf.se S $ 

t. +46 (0) 8-699 60 90 4 

Organisationnummer: 802444-5739 5 

Bankgiro: 5080-8450 AD) \



CRICKE 
SWEDEN 

T 
Mötet avslutades 

Styrelsens ordförande Tariq Zuwak avslutade mötet med att tacka av mötesordförande Christer 

Pallin med en blomma och tackade deltagande föreningar för att de kommit. 

Vid protokollet 

Wills Glog 
Niklas Ekborg 

Justeras 

Vv 

Sima Saleh 
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Christer Pallin 

Justeras 

Dharmender Singh


